
Sankt Georg, Hotte & Dragomir

Allgemeine Geschäftsbedingungen

1. Geltungsbereich
Alle Leistungen, die vom Sankt Georg Shop, Inh. Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, für den
Kunden erbracht werden, erfolgen ausschließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Der
Verkauf erfolgt ausschließlich an eine Käuferadresse innerhalb der Bundesrepublik Deutschland. Etwaige von diesen Bedingungen
abweichende Regelungen gelten nur, sofern die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, diesen aus-
drücklich schriftlich zugestimmt hat.

2. Vertragsschluss
Die Angebote des Sankt Georg Shops der Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, im Internet stellen
eine unverbindliche Aufforderung an den Kunden dar, im Sankt Georg Shop Waren zu bestellen. Alle Angebote gelten vorbehaltlich
der Verfügbarkeit des jeweiligen Artikels. Im Übrigen bleiben Irrtümer vorbehalten. Durch Übersendung des ausgefüllten Bestell-
formulars per E-Mail, Post oder Fax an die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, geben Sie eine
verbindliche Willenserklärung zur Bestellung der auf dem Bestellschein aufgelisteten Waren ab. Der Kaufvertrag kommt zustande,
wenn wir Ihre Bestellung durch Übersendung unserer Rechnung annehmen.

3. Lieferung/Verfügbarkeit
Nach Zahlungseingang auf unserem Konto erfolgt die Lieferung per DHL-Standardversand, sofern ab Lager verfügbar. Die Lieferung
erfolgt nur innerhalb Deutschlands an eine in Deutschland liegende Versandadresse. Die Lieferzeit beträgt 1-2 Wochen nach Zahlungs-
eingang. Sollte ein Artikel kurzfristig nicht verfügbar sein, wird der Besteller unverzüglich über die zu erwartende Lieferzeit benach-
richtigt, sofern uns entsprechende Kontaktdaten vorliegen. Es steht Ihnen in diesem Fall frei, auf die Ware zu warten oder Ihre
Bestellung zu stornieren. Bei Lieferungsverzögerungen, die wir nicht zu vertreten haben, sowie sonstigen von uns nicht zu vertreten-
den Ereignissen, kann kein Schadensersatzanspruch gegen uns erhoben werden, es sei denn, wir haben Lieferbereitschaft garantiert.

4. Verpackungs- und Versandkosten
Alle angegebenen Preise sind Endpreise, die die gesetzliche Mehrwertsteuer beinhalten, zurzeit 19%. Vom Verkaufspreis gehen je-
weils 10% an den Stiftungsfonds St. Georg. Die Preise beziehen sich auf die jeweils abgebildeten Artikel gemäß Beschreibung, nicht
jedoch auf dargestelltes Zubehör und Dekoration. Ein Skontoabzug wird nicht gewährt.

Zusätzlich zu den angegebenen Preisen berechnen wir für die Lieferung innerhalb Deutschlands Verpackungs- und Versandkosten
in Höhe von 4,90 Euro pro Warenlieferung, unabhängig von der Anzahl und dem Gewicht der Artikel. Die Versandkosten werden auf
der Shopseite sowie auf dem Bestellformular nochmals deutlich dargestellt.

5. Zahlung
Die Zahlung des Kaufpreises, inklusive Mehrwertsteuer und zuzüglich der Versandkosten, ist per Vorkasse durch den Besteller nach
Erhalt der Rechnung mittels Überweisung auf folgendes Konto zu transferieren:

Sankt Georg Shop, Inh. Gitschel HPA
Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH
Gallinat Bank
Bankleitzahl 360 106 00
Konto-Nr. 0 710 241 031

Vorkasse bedeutet, dass wir die Ware nach Zahlungseingang unter Berücksichtigung der genannten Lieferzeit übersenden.

6. Widerrufsrecht
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder –
wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird – durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt
dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger

Sankt Georg, Hotte & Dragomir

Inh. GITSCHEL HPA GmbH · Arndtstraße 18-20 · 22085 Hamburg · Telefon 040 / 220 15 66 · Fax 040 / 220 15 69 · info@hamburg-stgeorg.de · www.hamburg-stgeorg.de
Gallinat Bank · BLZ 360 106 00 · Kto.- Nr. 0710 241 031 · Steuer-Nr. 71/830/00688 · HR Hamburg B25555-1980



Sankt Georg, Hotte & Dragomir

Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2
in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3
EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache.

Der Widerruf ist zu richten an:

Sankt Georg Shop
Ihn. Gitschel HPA
Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH
Arndtstraße 18-20
DE-22085 Hamburg
E-Mail: info@hamburg-stgeorg.de
Fax-Nr.: +49 / 40 / 220 15 69

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen
(z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem
Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die
Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zu-
rückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der
Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unter-
lassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die Kosten
der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache
einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch
nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie
kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen
innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns
mit deren Empfang.

7. Eigentumsvorbehalt
Der Sankt Georg Shop, Inh. Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, behält sich das Eigentum an den
gelieferten Waren bis zur vollständigen Bezahlung vor.

8. Änderungsvorbehalt
Artikel werden nach Muster oder Abbildung verkauft. Es besteht kein Anspruch auf Lieferung der Ausstellungsstücke, es sei denn,
dass bei Vertragsabschluss eine anderweitige Vereinbarung erfolgt ist. Geringfügige technisch bedingte Abweichungen in Farbe,
Muster und Design behalten wir uns ausdrücklich vor.

9. Rücktritt
Der Verkäufer braucht nicht zu liefern, wenn der Hersteller die Produktion der bestellten Ware eingestellt hat oder Fälle höherer
Gewalt vorliegen, sofern diese Umstände erst nach Vertragsabschluss eingetreten sind und der Verkäufer die Nichtbelieferung nicht
zu vertreten hat und er ferner nachweist, sich vergeblich um Beschaffung gleichwertiger Ware bemüht zu haben. Über die genann-
ten Umstände hat der Verkäufer den Käufer unverzüglich zu benachrichtigen.

10. Mängelgewährleistung
Es wird gewährleistet, dass die Ware zum Zeitpunkt des Gefahrübergangs frei von Material- und Fabrikationsfehlern ist und die
vertraglich zugesicherten Eigenschaften besitzt. Liegt ein Mangel vor, kann der Käufer nach den gesetzlichen Bestimmungen der
§§ 433 ff. BGB seine Gewährleistungsrechte geltend machen.

11. Datenschutz
Der Kunde willigt ein, dass bei Eröffnung eines Kundenkontos seine angegebenen Daten (Name, Adresse, E-Mail, Telefon- und Fax-
nummer) zum Zwecke der Bestellung und zukünftiger Bestellung gespeichert werden. Diese Einwilligung kann der Kunde jederzeit
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mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Eine Weitergabe dieser Daten erfolgt nur an das zur Lieferung beauftragte Unternehmen,
soweit dies zur Lieferung der Waren nötig ist. Der Kunde hat jederzeit das Recht auf kostenfreie Auskunft über die bezüglich seiner
Person gespeicherten Daten, deren Herkunft und Empfänger, die Berechtigung, Sperrung oder Löschung von Daten sowie den
Widerruf erteilter Einwilligungen und den Zweck der Datenverarbeitung.

Der Sankt Georg Shop, Inh. Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, verpflichtet sich, bei der
Speicherung und Verarbeitung der Kundendaten die einschlägigen datenschutzrechtlichen Vorgaben zu beachten.

12. Haftung
Die Inhaberin des Sankt Georg Shops, Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, haftet uneinge-
schränkt nach den gesetzlichen Bestimmungen für Schäden an Körper, Leben und Gesundheit, welche durch eine fahrlässige oder
vorsätzliche Pflichtverletzung durch die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, oder ihrer gesetz-
lichen Vertreter oder ihrer Erfüllungsgehilfen verursacht worden sind, sowie für Schäden die von der Haftung nach dem Produkt-
haftungsgesetz umfasst sind.

Für Schäden, die nicht von Satz 1 erfasst werden und die auf vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Vertragsverletzungen sowie
Arglist von der Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, ihren gesetzlichen Vertretern oder ihren
Erfüllungsgehilfen beruhen, haftet die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, nach den gesetzlichen
Bestimmungen. In diesem Fall ist aber die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden
begrenzt, soweit die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, ihre gesetzlichen Vertreter oder ihre
Erfüllungsgehilfen nicht vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt haben. Soweit die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und
Öffentlichkeitsarbeit mbH, bezüglich der Ware oder Teile der Ware eine Beschaffenheitsgarantie abgegeben hat, haftet sie auch im
Rahmen dieser Garantie. Für Schäden, die auf dem Fehlen der garantierten Beschaffenheit beruhen, aber nicht unmittelbar an
der Ware eintreten, haftet die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, nur, wenn das Risiko eines
solchen Schadens ersichtlich von der Beschaffenheitsgarantie erfasst ist.

Für durch einfache Fahrlässigkeit verursachte Schäden haftet die Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit
mbH, soweit die Fahrlässigkeit die Verletzung solcher Vertragspflichten betrifft, deren Einhaltung für die Erreichung des Vertrags-
zwecks von besonderer Bedeutung sind. Dies gilt nur für vorhersehbare, typischerweise mit dem Vertrag verbundene Schäden.

Eine weitergehende Haftung ist ohne Rücksicht auf die Rechtsnatur des geltend gemachten Anspruchs ausgeschlossen; dies gilt
insbesondere auch für deliktische Ansprüche oder Ansprüche auf Ersatz vergeblicher Aufwendungen statt der Leistung.

Soweit unsere Haftung ausgeschlossen oder beschränkt ist, gilt dies auch für die persönliche Haftung unserer Angestellten, Arbeit-
nehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

13. Gerichtstand
Gerichtsstand bei allen aus dem Vertragsverhältnis sich ergebenden Streitigkeiten ist, wenn der Kunde Kaufmann ist, Hamburg.

14. Anwendbares Recht
Auf das zwischen dem Sankt Georg Shop, Inh. Gitschel HPA, Gesellschaft für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit mbH, und dem
Besteller geschlossene Vertragsverhältnis ist ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland anwendbar.

Hamburg, Juni 2010
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